

GRADIVO K TOČKI 4

OBRAVNAVA IN SPREJEM STALIŠČA O
NAMERAVANI UKINITVI POLICIJSKE UPRAVE
POSTOJNA



OBČINA POSTOJNA

ŽUPAN

Ljubljanska cesta 4, 6320 Postojna

Tel.: 05 / 7280 700, Faks: 05 / 7280 780

e-pošta: obcina@postojna.si, www.postojna.si

Številka: 03201-1/2011

Datum: 21. 1. 2011

OBČINSKI SVET OBČINE POSTOJNA

ZADEVA:	Obravnava in sprejem stališča o nameravani ukinitvi Policijske uprave Postojna
NAMEN:	Sprejem stališča glede nameravane ukinitve Policijske uprave Postojna
PRAVNA PODLAGA:	Statut Občine Postojna
PREDLAGATELJ:	Jernej Verbič – Župan Občine Postojna
GRADIVO PRIPRAVIL:	Boštjan Udovič, Podsekretar za premoženjsko pravne zadeve
POROČEVALEC:	Boštjan Udovič, Podsekretar za premoženjsko pravne zadeve
PREDLOG SKLEPA:	Občinski svet Občine Postojna nasprotuje ukinitvi Policijske uprave Postojna dokler ne bo sprejet celovit model regionalne organiziranosti države in organiziranosti javne uprave ter ostalih državnih institucij za območje celotne države

Obrazložitev:

Dne 19. oktobra 2010 je bila slovenska javnost preko medijev seznanjena, da Ministrstvo za notranje zadeve Republike Slovenije in Generalna policijska uprava pripravljata reorganizacijo policije oziroma nekaterih policijskih uprav, med katerimi je tudi Policijska uprava Postojna. Kot je nesporno razvidno iz pisnih »strokovnih izhodišč«, ki jih je za izvedbo tega projekta pripravila posebna delovna skupina GPU, ne gre za reorganizacijo znotraj policijske uprave in njeno morebitno spremenjeno organizacijsko in kadrovsko strukturo, ki bi nakazovala racionalizacijo poslovanja temveč gre za ukinitvev policijske uprave.

Snovalci »reorganizacije« oziroma boljše rečeno ukinitve nekaterih policijskih uprav so ukrep utemeljevali z zmanjševanjem administracije in posledično krepitvijo operative, vendar so ostali pri zelo splošnih navedbah in tega argumenta niso znali ali hoteli natančneje obrazložiti.

Obenem so trdili, da s tem ne ukinjajo policijskih postaj, ki naj bi bile z ukrepom kvečjemu okrepljene. Niso pa pojasnili kakšni so resnični nameni ukinitve policijskih uprav in kakšne kratkoročne, srednjeročne in dolgoročne učinke pričakujejo.

Zaradi indicev, da je bila odločitev ministrstva politično motivirana, še bolj pa zaradi negativnih posledic, ki bi jih lahko imela za lokalna okolja, je seveda naletela na glasne odzive, vendar se ministrica na jasno izražene pomisleke strokovne in laične javnosti ni ozirala.

Zaradi pomena, ki ga ima Policijska uprava Postojna za varnost in zaupanje občanov vanjo, se je na namero ministrstva odzval tudi župan Občine Postojna Jernej Verbič, ki se je tako v funkciji župana kot državnega svetnika udeležil več posvetov in predstavitev, na katerih je izrazil podporo nasprotnikom predvidenih ukrepov. Ti so poudarjali predvsem pomanjkanje argumentov in nepremišljenost predvidenih ukrepov, ki jih ministrstvo izvaja z presenetljivo naglico. Župan je bil tako prisoten na sejah Državnega sveta in njegovih delovnih teles, na sejah Interesne skupine lokalnih interesov, na seji Odbora Državnega zbora za notranjo politiko, javno upravo in pravosodje pa tudi na novinarski konferenci (dne 15.12.2010), ki jo je organiziral Območni sindikat Policije.

Odbor Državnega zbora Republike Slovenije za notranjo politiko, javno upravo in pravosodje je problematiko obravnaval dne 10.12.2010 na nujni seji, opravljeni na zahtevo poslanske skupine SDS. Na seji so se člani odbora zgolj seznanili z namenom reorganizacije policijskih uprav na lokalni ravni, niso pa sprejeli nobenega od drugih predlaganih sklepov, ki izhajajo iz zahteve za sklic nujne seje z dne 3.12.2010.

Glede na pomen Policijske uprave Postojna za Občino Postojna pa tudi širšo regijo je vsekakor primerno, da ustrezno stališče glede zgoraj navedenih ukrepov zavzame tudi Občinski svet Občine Postojna. S sprejetim stališčem bomo seznanili tudi Ministrstvo za notranje zadeve in javnost. Ministrstvo sicer ukrepe lahko izvede brez soglasja lokalne skupnosti, ne bi pa bilo prav, da lokalna skupnost molče sprejme ukrepe, ki pomenijo slabitev varnosti občanov in s tem povzročajo neposredno škodo lokalnemu okolju.

Priloga:

- Zahteva za sklic nujne seje Odbora za notranjo politiko, javno upravo in pravosodje z dne 3.12.2010


Pripravil:

Boštjan Udovič

Podsekretar za premoženjsko pravne zadeve



Jernej Verbič
Župan



(predlog sklepa)**OBČINA POSTOJNA**

OBČINSKI SVET

Ljubljanska cesta 4, 6230 Postojna

Tel.: 05 / 7280 700, Faks: 05 / 7280 780

e-pošta: obcina@postojna.si, www.postojna.si

Štev.:

Datum:

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Postojna (Uradni list RS 30/07) je Občinski svet občine Postojna na ____ . seji dne, _____ sprejel

SKLEP

Občinski svet Občine Postojna nasprotuje ukinitvi Policijske uprave Postojna dokler ne bo sprejet celovit model regionalne organiziranosti države in organiziranosti javne uprave ter ostalih državnih institucij za območje celotne države

Obrazložitev

Občinski svet občine Postojna meni, da se z ukinitvijo Policijske uprave slabša varnostna situacija na območju, ki ga je policijska uprava pokrivala, kamor seveda spada tudi občina Postojna, po drugi strani pa za ukinitvev niso bili predstavljeni nobeni konkretni argumenti. Tudi administrativni stroški se ne zmanjšujejo, temveč se po do sedaj znanih podatkih celo zvišujejo.

Jernej Verbič
Župan

Poslati:

- Evidenca sklepov
- Zbirka dokumentarnega gradiva, tu